



ERRATA 02

EDITAL Nº 07/2017, DE 20 de OUTUBRO DE 2017.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará - Campus Abaetetuba, designado pela Portaria nº 607/2015 - GAB, no uso de suas atribuições, torna público o presente Edital, contendo as normas que regem o Processo Seletivo de Ingresso ao Curso de Especialização *Lato Sensu* em Tecnologia da informação e comunicação aplicada à educação.

ONDE SE LÊ:

(...)

8.3.5. Serão aprovados nesta etapa os candidatos que alcançarem nota igual ou superior a 60,0 (sessenta) pontos.

LEIA-SE:

8.3.5. Serão aprovados nesta etapa os candidatos que alcançarem nota igual ou superior a 50,0 (cinquenta) pontos.

(...)

Valdinei Mendes da Silva
Diretor Geral – Campus Abaetetuba
Port. Nº 607/2015 – GAB
Original Assinado